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TULOT, JOTKA HUOMIOIDAAN HEINOLAN KAUPUNGISSA VARHAISKASVATUSMAKSUA 

MÄÄRITELTÄESSÄ: 

 

• ansiotulot (brutto) (myös palkan osana maksettava tuotantopalkkio) 

• verolliset luontaisedut (esim. auto-, ruoka-, puhelin- ja asuntoetu) 

• pääomatulot (esim. korko-, osinko- ja vuokratulot). Vuokratuloista vähennetään 

ainoastaan hoitovastike. Vähennettäviä maksuja eivät ole mm. rahoitusvastike, 

vesimaksut, laajakaistamaksut eivätkä autopaikkamaksut 

• itsenäisestä ammatinharjoittamisesta ja yritystoiminnasta saatavat tulot (myös 

starttiraha) 

• verolliset päivärahat (eivät matkustussäännön mukaisia päivärahoja) 

• eläkkeet ja elinkorot (myös lasten, jotka ovat varhaiskasvatuksessa) 

• elatusavut ja elatustuet varhaiskasvatuksessa olevista lapsista 

• työttömyysturvalain mukainen päiväraha lapsikorotuksineen 

• Kelan maksama peruspäiväraha lapsikorotuksineen, työmarkkinatuki 

lapsikorotuksineen ja koulutustuki 

• työvoimakoulutuksen koulutustuki/koulutustuen ansiotuki 

• oppisopimuskoulutuksen opintososiaalinen etuus päivärahan osalta 

• Kelan ja vakuutusyhtiön maksama kuntoutusraha 

• sairausvakuutuslain mukainen sairauspäiväraha, raskaus- ja vanhempainraha 

• Kelan maksama joustava hoitoraha/osittainen hoitoraha 

• tapaturmavakuutuksen päiväraha ja haittaraha 

• kunnan maksama omaishoidontuki 

• perhehoitajan hoitopalkkio 

• tutkimusapuraha 

• muut jatkuvat henkilökohtaiset tulot 

• lomaraha (5 % bruttopalkasta kuukautta kohti) 

• lakimuutos 1.1.2024 alkaen. Lomakorvausten jaksotus on palautettu. Jos henkilöllä 

on työsuhteen päättyessä pitämättömiä lomia, niistä maksettu korvaus siirtää 

ansiopäivärahaoikeuden alkamista. Lomakorvauksen jaksotus ja omavastuuaika eivät 

kulu yhtä aikaa. Omavastuuaika alkaa mahdollisen lomakorvauksen jaksotuksen 

jälkeen. Lomakorvaus jaksotetaan, jos se maksetaan 1.1.2024 tai sen jälkeen 

päättyneen työsuhteen perusteella. 

Lasten tulot otetaan huomioon varhaiskasvatuksessa olevien lasten osalta. 


